
Citizen M Isola Tiberina ( или подобен ) 4 * - Рим по най-добрия начин – с
престижно настаняване в луксозен хотел с идеална локация
София - Рим - София
Самолет
Продължителност: 4 дни / 3 нощувки
Дестинация: Рим, Италия
Дати: 30.10.2026, 05.11.2026, 12.11.2026, 19.11.2026, 03.12.2026, 10.12.2026, 17.12.2026
Цена от: 745.00 лв. / €

Описание на хотел Citizen M Isola Tiberina ( или подобен )

Разположение:
citizenM Rome Isola Tiberina се намира в сърцето на Рим, предоставяйки несравним достъп до
ключовите атракции на града. Само на седем минути пеша се открива живописният Кампо де'
Фиори, а емблематичният площад Венеция е на по-малко от километър. Хотелът е удобно
разположен в един от най-приятните и централни квартали на Рим, идеален за всяко градско
приключение.

В стаите:
Стаите в хотела предлагат комфорт и удобство с климатик, самостоятелна баня с биде и iPad.
Гостите могат да се насладят на изглед към оживения град или към тиха уличка, допълнен от
безплатни тоалетни принадлежности, работно бюро и гардероб. Всяка стая е проектирана да
осигури спокоен и приятен престой, обгърнат от модерно удобство.

На територията на хотела:
citizenM Rome Isola Tiberina предлага високотехнологичен комфорт и се радва на отлични
отзиви, утвърждавайки се като модерен хотел в сърцето на Рим. Всяка стая е оборудвана с iPad
за управление на осветлението и температурата, както и с безплатен високоскоростен Wi-Fi,
осигурявайки безупречна свързаност. Хотелът предлага разнообразни опции за хранене,
включително вегетариански и вегански избор, както и бар и кафене. Удобства като 24-часова
рецепция, бизнес зона и експресно настаняване допълват комфортния престой на гостите.

Таблици с цени
Настаняването е на човек, в двойна King стая, на база закуска.

Дата
Турист

в
двойна

стая

Единична
стая

30.10.2026 960 лв. 1080 лв.

Програма
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Рим по най-добрия начин – с престижно настаняване в луксозен хотел с идеална локация

4 дни / 3 нощувки
 

30.10 – 02.11.2026
05.11 – 08.11.2026
12.11 – 15.11.2026
19.11 – 22.11.2026
03.12 – 06.12.2026
10.12 – 13.12.2026
17.12 – 20.12.2026

Град, в който всяка крачка е пътешествие през хилядолетия история. Там, където геният на
Микеланджело среща вечната мощ на Цезар. Където кафето е изкуство, площадите са сцени, а
залезите – чиста магия. Каним ви на едно незабравимо преживяване в италианската столица –

Рим, където ще се потопите в сърцето на античността, ще се изгубите из ренесансови
съкровища и ще се влюбите в живота по римски – la dolce vita.

ПРОГРАМА
Ден 1: Добре дошли в Рим!
Среща на летище София. Отпътуване с директен полет. Кацане в Рим – град, в който историята
и културата се преплитат по неповторим начин. Очаква ни Полудневна обиколка из бароковия
Рим. Ще започнем от площад Spagna до Navona, с включен вход за Пантеона. Продължаваме
към хотела за настаняване.
Свободно време за първи срещи с римските вкусове – препоръчваме джелато или автентична
пица в Трастевере.
Нощувка.

Ден 2: Антика и Ватикана - контрастите на Рим
Закуска. Свободно време или по желание полудневна екскурзия до Древния Рим:

Пригответе се за вълнуваща пешеходна разходка до Колизеума и Римския форум – мястото,●

откъдето в продължение на векове е туптяло сърцето на целия античен свят. Тук ще се
потопим в историята, разглеждайки останките от велики сгради и паметници.Ще видим
базилика Юлия – катедралата на римското правосъдие, както и базилика Емилия. Ще минем
покрай курията, където векове наред са се събирали сенаторите, и ще спрем пред рострите –
трибуната, откъдето Марк Антоний произнася своята надгробна реч в памет на Цезар. Ще се
възхитим на арката на Септимий Север, а след това ще открием umbilicus urbis – пъпът на
света, и miliarium aureum – нулевата точка, началото на всички пътища, водещи към Рим. Ще
разгледаме и mundus – вратата към отвъдното, както и храмовете на Сатурн, Диоскурите и
Веста, където се е пазил свещеният огън. Обиколката завършва при храма на Юлий Цезар,
където е кремиран великият пълководец. Накрая ще изкачим Палатинския хълм, където се
намират внушителните руини на дворците на римските императори – Domus Augustana,
Domus Flavia и палатинският стадион, които свидетелстват за тяхното величие.

Историята оживява с всяка стъпка, а гледките към Вечния град са незабравими.

Следобед по желание: Посещение на Ватикана – най-малката държава в света и център на
католическата вяра: (ВАЖНО: записва се от България. На място няма да е възможно).

Ватиканските музеи с безценни произведения на изкуството от Микеланджело, Рафаело,●
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Ботичели и други;
Сикстинската капела – шедьовърът на Микеланджело, който спира дъха с всяко вдигане на●

поглед;
Базиликата Свети Петър – най-голямата църква в света, дом на „Пиета“ и гледка от купола,●

която не се забравя.

Нощувка.

Ден 3: Тиволи
Закуска. Свободно време или по желание целодневна екскурзия до Тиволи

Отпътувайте за живописния град Тиволи, за да посетите Вила Д'Есте, включена в списъка на●

ЮНЕСКО за световно културно наследство. Тази средновековна вила е прочута с
необикновената си концентрация на фонтани, нимфи и пещери, които ще ви оставят
безмълвни. Пригответе се да бъдете омагьосани от симфонията на водни каскади и изящни
градини, свидетелство за брилянтното инженерство и естетиката на Ренесанса. Потопете се в
един архитектурен и градински шедьовър, който ще ви пренесе в бляскавата епоха на
италианската култура.

Ден 4: Arrivederci, Roma!
Закуска. Освобождаване на хотела.
Трансфер до летището. Полет за София с незабравими спомени и обещание за нови срещи с
Италия

Рим: Посещение на Ватиканa - Духът на изкуството и вярата
Възрастен: от 80 eur    Дете: от 50 EUR
Никоя екскурзия до Рим не е завършена без посещение на града-държава Ватикана

Ватиканa: Духът на изкуството и вярата

Потопете се в сърцето на Ватикана – единствена по рода си държава, където духът и материята
съжителстват от векове. Тук строгият и ревностен ред, спазван и до днес, е доказателство за
човешката способност да постигне съвършенството, желано от Бог.

Пристъпете във Ватиканските музеи, дом на изключителните папски колекции от
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произведения на изкуството. Разгледайте богати колекции от безценни произведения на
скулптурата и изобразителното изкуство, както и религиозни книги и документи, които
разкриват развитието на католицизма и цялата световна история. Обиколката завършва с
посещение на Сикстинската капела, където едни от най-големите представители на Ренесанса,
като Ботичели, Гирландайо и Перуджино, са оставили своя отпечатък, а таванът и една от
стените са изрисувани от самия Микеланджело.

виж повече

Рим: Сърцето на древността - Колизеумът и Римските форуми
Възрастен: от 50 eur    Дете: от 25 eur
Нека се върнем няколко хилядолетия във времето, до най-древните постройки в този град!

Сърцето на Древния Рим: Колизеумът и Римският форум

Пригответе се за вълнуваща пешеходна разходка до Колизеума и Римския форум – мястото,
откъдето в продължение на векове е туптяло сърцето на целия античен свят. Тук ще се
потопим в историята, разглеждайки останките от велики сгради и паметници.

Ще видим базилика Юлия – катедралата на римското правосъдие, както и базилика Емилия.
Ще минем покрай курията, където векове наред са се събирали сенаторите, и ще спрем пред
рострите – трибуната, откъдето Марк Антоний произнася своята надгробна реч в памет на
Цезар. Ще се възхитим на арката на Септимий Север, а след това ще открием umbilicus urbis –
пъпът на света, и miliarium aureum – нулевата точка, началото на всички пътища, водещи към
Рим. Ще разгледаме и mundus – вратата към отвъдното, както и храмовете на Сатурн,
Диоскурите и Веста, където се е пазил свещеният огън. Обиколката завършва при храма на
Юлий Цезар, където е кремиран великият пълководец.

Накрая ще изкачим Палатинския хълм, където се намират внушителните руини на дворците на
римските императори – Domus Augustana, Domus Flavia и палатинският стадион, които
свидетелстват за тяхното величие.

Молим, имайте предвид, че за тази обиколка ще е необходимо да използваме градски
транспорт.

виж повече
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Рим: Целодневна екскурзия до Тиволи
Възрастен: от 80 eur    Дете: от 50 EUR
От древноста до барока - сега следва да видим и ренестанса в Тиволи!
Отпътувайте за живописния град Тиволи, за да посетите Вила Д'Есте, включена в списъка на
ЮНЕСКО за световно културно наследство. Тази средновековна вила е прочута с
необикновената си концентрация на фонтани, нимфи и пещери, които ще ви оставят безмълвни.
Пригответе се да бъдете омагьосани от симфонията на водни каскади и изящни градини,
свидетелство за брилянтното инженерство и естетиката на Ренесанса. Потопете се в един
архитектурен и градински шедьовър, който ще ви пренесе в бляскавата епоха на италианската
култура.
виж повече

Самолетен билет София - Рим - София;●

Регистриран багаж до 23 кг. и ръчен багаж до 10 кг;●

Летищни такси;●

3 нощувки със закуски в хотел с ТОП локация;●

Полудневна обиколка из бароковия Рим;●

Трансфер летище – хотел – летище;●

Представител на туроператора за целия престой;●

Медицинска застраховка●
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